



入手巴特勒组三巨头

76人重回争霸序列

信息时报讯 (记者 冯爱军) 吉米·巴特勒这位“待价而沽”的前森林狼全明星球员终于找到了新家,根据ESPN昨天的报道,森林狼已经和76人达成了交易协议,森林狼送出巴特勒、贾斯丁·帕顿,76人则送出了科温顿、萨里奇、贝勒斯和一个2022年的次轮签。目前两队已经向联盟递交了交易申请,若一切正常,这笔交易将于美国时间下周一正式完成。

在摆烂数年后,76人本来就通过囤积选秀权成为了东部最具天赋的球队之一,他们拥有恩比德、西蒙斯、富尔茨这样的高顺位新星,如今巴特勒到来,76人可谓如虎添翼。从账面上看,眼下76人的天赋在东部已经不输任何球队。虽然少了萨里奇的全能身手、科温顿的三分和防守,但巴特勒毕竟是攻守兼备型的大牌球星,他能够提升76人的上限。巴特勒既能打持球进攻,也能在西蒙斯、恩比德身边打无球,

他跟双帝理论上能完美兼容。防守端,巴特勒的防守比科温顿还要出色,他有实力让76人的外线防守强度上升一个台阶。

舆论普遍认为,巴特勒和76人将是一次“长期合作”,因为巴特勒未来有望在76人拿到更高的薪水。按照劳资协议规定,巴特勒在加盟76人六个月内可以跟76人提前续约,但合同只有2年,价值仅为4100万美元。六个月后,巴特勒可以跟76人提前签下一份为期4年价值1.01亿美元价值的合同。考虑到合同金额不大,平均年薪不算高,巴特勒应该不会选择这种合同,之前他就拒绝过森林狼的提前续约报价。

若巴特勒明年夏天跳出合同成为自由球员,他可以直接跟76人以伯德条款续约,签下一份5年价值1.88亿美元价值的合同。倘若巴特勒打一年就走,明年夏天跳出合同离队,他最多可以同其他球队签下4年价值1.4亿美元价值的合同。

76人未必是赢家

76人用几名角色球员和选秀权就得到了一名全明星级别的球星,在巴特勒的交易中,76人妥妥地是大赢家。但ESPN的专家却不这么看,他们认为76人这笔交易不赚反亏,相比之下,森林狼还略有收益。他们给出的评级是:76人交易评分C-,森林狼交易评分B。

76人的交易评分之所以这么低,是因为专家们认为,76人付出的不是一个以富尔茨为核心的报价,而是一下子送出了两个重要主力,萨里奇和科温顿。科温顿是联盟顶级3D,上赛季更是入选联盟最佳防守第一阵容,萨里奇也有很强的战斗力。用两个场均总计出场64分钟的球员换来巴特勒,美国专家认为76人本来就有限的阵容深度将面临考验。

此外,在球队的场上运作上,76人也很难做到无缝连接。首先就是球权分配,为了帮西蒙斯掩盖无投射能力的弱点,76人一直让西蒙斯担当控卫,负责持球、组织。内线的恩比德更是需要大量球权,再加上并未开发出稳定中远投的富尔茨和新来乍到的巴特勒,这意味着76人四大核心都需要球权。倘若恩比德或巴特勒持球,富尔茨和西蒙斯无法拉开空间,这对于76人的进攻影响会非常大。

再看森林狼,巴特勒对于他们来说早就成为了烫手的山芋。送走巴特勒而得到科温顿和萨里奇两大即战力,森林狼可谓获益良多。在薪金方面,这笔交易让森林狼的总薪金降到了奢侈税线以下290万美元,而且科温顿和萨里奇的合同都很不错。科温顿签下的是一份平均年薪在1200万美元左右的超高性价比合同,可以一直持续到2021-2022赛季。萨里奇将在2020年成为受限制自由球员。这些合同都是可控的,至于贝勒斯的860万美元也是最后一年,就算没有裁掉他,明年也会腾出薪金空间。

信息时报记者 冯爱军

连胜三大高手夺冠 陈雨菲打破国羽女单两年冠军荒



陈雨菲喜获冠军。

信息时报讯 (记者 邓菲菲) 昨天,2018年世界羽联世界巡回赛福州站落下帷幕,在最引人瞩目的女单决赛中,20岁的中国小将陈雨菲以21:10、21:16完胜日本名将奥原希望,本赛季五进决赛终于夺冠。这是陈雨菲迄今为止生涯级别最高的女单冠军,她的这次夺冠也为中国女单打破了长达两年多的高级别赛事冠军荒!赛后陈雨菲表示,尤杯失利让自己一直憋着一股劲,这次的冠军来得正是时候。

国羽女单上一次在世界羽联超级500以上级别的赛事中夺冠,已经要追溯到2016年10月的法国公开赛。本赛季国羽女单虽然拿到了五个冠军,但都来自于低级别赛事。福州750赛虽然缺少了戴资颖,但山口茜、奥原希望、马林和因达农几位一流球星均参赛,其中三位被陈雨菲直接淘汰出局,这个冠军可以说是含金量十足。陈雨菲直言,尤杯失利让她一直耿耿于怀:“在尤杯时,自己第一次作为第一单打,在场上会有紧张,导致发挥不佳。输给泰国队时,团队比较压抑,但憋着一股劲,想要证明自己。”

福州赛是陈雨菲本赛季第五次杀入决赛,前四次决赛她两次输给戴资颖,一次不敌马林,还有一次输给山口茜。“我一直在为冠军努力,之前也有过机会,但没把握住,这个冠军来得正是时候。”陈雨菲表示,随着比赛经验的增多,自己在场上变得更为稳定和成熟:“在尤杯时自己在场上紧张,调整得不是特别好,可能会出现脑袋空白的情况,只能应付地打球。现在我觉得自己能更耐心和稳定地找到解决的办法。”

其他项目的比赛,混双郑思维/黄雅琼2:1力克队友王懿律/黄东萍,夺得赛季第九冠;男单日本名将桃田贤斗2:1险胜周天成,夺得赛季第七冠;女双韩国组合李绍希/申瓚连胜三对中国组合夺得冠军;男双印尼组合吉迪恩/苏卡穆约逆转中国组合何济霆/谭强夺冠,中国队本站赛事以两冠两亚收官。



巴特勒承载着76人冲冠希望。

梅州客家保级中甲

信息时报讯 (记者 邹甜) 昨天下午,中甲附加赛第二回合的比赛在梅州打响,中甲倒数第三名的梅州客家主场迎战中乙第三名的陕西大秦。双方首回合战成1:1,次回合梅州客家凭借沈烽和叶伟超的进球,力助主队2:1取胜并最终保级成功。

作为中甲升班马,本赛季梅州客家引进穆里奇和阿洛伊西奥这样中超级别的知名外援,还有曾超等中超球员,被外界称为中甲恒大。但这支球队看作是强队的升班马不仅没能杀入冲

超前列,反而是沦为保级队。球队过分依赖外援以及整体融合的问题一直困扰着球队,最终该队位列中甲第14名。根据足协今年的新规,中甲倒数第三与中乙第三要进行中甲附加赛,且中甲球队不能上外援,这使得外界对梅州客家的前景并不看好。

梅州客家对留在中甲表现出强烈的欲望,首回合的比赛,曾超带伤上阵的情况下为球队破门,使球队取得1-1的战绩。次回合曾超尽管打了封闭针,但仍然未能达到上场要求遗憾

缺席。沈烽承担摧城拔寨的任务,开场仅2分钟便取得梦幻开局,但上半场陕西大秦将比分扳平。下半场双方未能取得破门,倒是大秦队队员魏仁杰收获红牌退场。

在多打一人的情况下,叶伟超在第95分钟以一脚劲射击中门柱后弹入网,敲开大秦队球门。这位在2009年全运会与武磊齐名的广东射手成为梅州队功臣,最终梅州客家队以2:1取胜,并以3:2的总比分保住了中甲资格。